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REGIONE CALABRIA 
Il Presidente 
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Ep.c. 

Al Signor Presidente del Consiglio Regionale 
Dott. Filippo Mancuso 

Alla Consigliera 
Prof.ssa Amalia Bruni 

Segretariato Generale 
Settore Atti del Presidente 
e Rapporti con il Consiglio Regionale 

LORO SEDI 

Oggetto: Riscontro all'interrogazione a risposta scritta n.78112"' "Fusione Aziende Ospedaliere 
"Pugliese Ciaccio-Mater Domini"- Proponente la Consigliera Bruni. 

Con riferimento all'interrogazione consiliare in oggetto, si trasmette l'allegata relazione 
del Dipartimento Tutela della Salute, Servizi Socio-Sanitari. 

D'ordine del Presidente 
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Prot. N.180931 del19/04/2023 

Il Dirigente Generale 

REGIONE CALABRIA 
Dipartimento 'Tutela della Salute, Servizi Socio-Sanitari" 

E, p.c. Capo di Gabinetto 
. . 

Oggetto: riscontro a interrogazione a risposta scritta n. 78/J2A uFusione Aziende 
Ospedaliere "Pugliese Ciacci o" - Mater Domini"" presentata dal Consigliere regionale 
Bruni. 

In riscontro ali' interrogazione consiliare di cui in oggetto, al fine di fornire utili elementi di 

risposta in riferimento a quanto richiesto, si trasmette la relazione pervenuta dal Commissario di 

Azienda Zero 

Si rimane a disposizione. 

Distinti saluti 



Azienda per il Governo della Sanità della Regione Calabria -Azienda Zero 

Il Commissario Straordinario 

Catanzaro lì, 19.04.2023 
Prot.n. 046/GP-DM 

Dirigente Generale 
n· 

. 
to Tutela della Salute e servizi socio sanitari 

Oggetto: riscontro a interrogazione a risposta scritta N. 78/XII su Azienda Zero 

In riscontro all'interrogazione di cui all'oggetto, si rappresenta che non si è dato luogo 

all'attivazione di alcun tavolo parallelo alla Commissione tecnica paritetica Regione-Università. 

Nell'ambito delle funzioni di indirizzo e governance delle Aziende sanitarie, attribuite ad Azienda 

Zero dalla legge regionale istitutiva n. 32/2021 e s.m.i. si sono svolte periodiche riunioni 

tecniche con i referenti delle due Aziende al fine di meglio pianificare le attività che si sarebbero 

rese necessarie a seguito dell'approvazione del Protocollo, della sua pubblicazione e, 

conseguentemente, dell'efficaia delle fusione per incorporazione prevista dalla citata disposizione 

legislativa. 

Per quanto attiene ai quesiti relativi ai debiti pregressi delle Aziende coinvolte nella fusione, si 

ritiene che una puntuale risposta possa essere fornita dal competente settore del Dipartimento 

Tutela della Salute e servizi Socio sanitari. 

Distinti saluti 






